

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я пописала в центре города

В городе, где родился Владимир Владимирович (не этот, а тот который первый сообразил, что книги о сексе с малолетней сучкой принесут ему больше денег и славы, чем книги о шахматах) стоит памятник женщине о ненасытности и блядстве которой ходили легенды. Говорят, что раньше вокруг него прогуливались проститутки, а на лавочках сидели потенциальные клиенты и не спеша выбирали с кем потрахаться. У студентов веселой шуткой считалось назначить малограмотной первокурснице свидание у этого памятника, а затем с приятелями наблюдать издали, как она попадает в эпицентр съема и разврата. Что ж! Знай и люби город, в котором живешь!

Начиналось все банально: мы на кухне пили пиво и играли в карты на раздевание. Компания была привычная, и как то быстро и скучно все разделись. Все наши юбочки, лифчики, чулки и трусики уже валялись на стуле вперемешку с мужской одеждой, а возбуждение не пришло. Все чувствовали себя свободно как на нудистском пляже, и было видно, что у парней на нас пока «не стоит». Я не особо расстроилась, так как уже запала на соседку: когда она нагнулась у холодильника за очередной бутылкой, мне открылась ее выбритая маленькая пизденка и, как мне показалось, сильно раздроченная попка. Похоже, что моя однокурсница предпочитала анальный секс, хотя и строила из себя скромницу. Мне захотелось засунуть ей в попку свои пальчики или вибрирующий strapon, чтобы почувствовать как она будет возбужденно дрожать и похотливо извиваться в моей власти... От этих мыслей я потекла и вялые парни отошли на второй план.

— Может сыграем на неприличные секс-желания, — предложил Сергей.

— Сыграем, если это не единственное желание «сбегай еще за пивом», — мои слова прозвучали немного агрессивно.

— Ну уж для тебя мы придумаем что-то посложнее, знаем что ты та еще извращенка!

В этот момент Светлана взглянула на меня с интересом, и я с радостью согласилась играть на желания. Теперь вечер обещал быть насыщенным независимо от того проиграю я или выиграю. «Если выиграю, заставлю Сергея драть стоя на столе», злорадно подумала я, «потратит силы и потом может быть выйдет облом в постели». В том, что дойдет до постели никто из нас не сомневался, мы могли бы прямо сейчас туда переместиться, но нам хотелось какого-то запала, развлечения, остроты.

Когда я проиграла, то небрежно откинулась на стуле с сигаретой в руке: «ну и какое будет желание? Кто-нибудь из вас знает другие желания кроме «минет, а потом еще минет»? Я продолжала злить парней, чтобы хоть как то расшевелить компанию. В конце-концов я уже полчаса сидела голая, но нетраханутая, что меня начало раздражать.

— Тебе придется пописать возле памятника своего кумира, а Катьке трусики свои оставишь, мы же знаем что ты к ней неравнодушна!

— Вы охуели, там сейчас народу до хуя, меня же патруль заберет нахуй!

— Время выбирай сама, и точь-в-точь в назначенное время подойдешь и пописаешь, если не сможешь, то тогда в ближайших кустах сделаешь нам минет, пусть окружающие подумают, что дешевая блядь.

Мысль пописать в центре города бандитов и проституток меня завела. Назначив время, мы пошли через канал к памятнику. Несмотря на поздний час, на лавочках сидело несколько

парочек. Неожиданно Света скользнула рукой мне под юбочку, стиснула мою попку и жарко прошептала в ухо: «Удачи...». Кровь бросилась мне в голову: Светка меня хотела, значит сегодня будет жгучая ночь! Я шагнула вперед как пловец с вышки. Свою походку сделала еще более шаткой, словно сильно пьяная, а с пьяной сучки какой спрос? Ну захотелось девочке пописать? Что такого? Я видела как пьяные шлюхи писали прямо на дворцовой площади, а тут все-таки парк. Но тем не менее, от предстоящего наглого нарушения приличий меня немного трясло. Я обошла памятник, выбрав место, откуда я была видна только одной парочке и быстро приспустив трусики присела писать. Несколько бутылок пива дали о себе знать и быстро пописать не получилось. Мощная струя все лилась и лилась из меня, я видела краем глаза как моя компания стала фоткать меня на мобильный, а еще меня заметил парень с лавочки и прямо таки впился глазами мне между ног. Невольно я покраснела как школьница у которой на физкультуре случайно обнажилась грудь, стало жарко от стыда, сердце стучало как бешенное, а я все не могла остановиться и продолжала писать. Такого смущения я не испытывала очень давно! Но, через минуту, которая показалась мне бесконечной, вслед за стыдом накатил волна возбуждения, и я стала близка к оргазму! В таком состоянии мне уже было все похуй. Я тщательно и неспеша стряхнула последние капельки золотого дождя со своей развратной пизденки на землю, сняла трусики, вытерла ими свои мокрые губки и демонстративно для всех швырнула мокрые грязные трусики к ногам той, которая говорит даже с жеребцом пробовала. Довольная, но до предела возбужденная я, виляя бедрами как последняя блядь, и чувствуя на себе взгляд того парня, вернулась в свою компанию.

— Ну что, мальчики, остались вы сегодня без отсоса!

— Какая же ты бесстыжая, Наташка!

— Уж какая есть.

— Ой, я тоже писать захотела! Только я в кусты. Наташа проводишь меня?

— Ладно, мы тоже найдем место попримечнее. Возвращаемся сюда через пару минут.

— Светка потащила меня за деревья в кусты, отсюда не было видно проходящих людей, но нас могли видеть из окон здания неподалеку. Я почувствовала, что Света явно перевозбуждена, она вдруг прижала меня спиной к дереву, встала на колени, задрала руками мою юбочку и уткнулась лицом в мою пизденку. Мечты сбываются! Я поняла ее возбуждение и желание мгновенно, раздвинула ножки и выгнулась, подставляя ей свои влажные губки. Света застонала и впилась своим ротиком в мою пизденку. Дрожа от страсти она мощно как бешенная закрутила язычком в моей дырочке, втянула в ротик все соки, которые там были и затем обдавая меня жарким дыханием начала лизать мой клитор. О нежности тут не было и речи! Ее язычек работал как вибратор на полной мощности и ротик всасывал мои губки как пылесос. Не каждый парень вдвухвал мне с такой страстью и силой как эта красивая сучка сейчас отлизывала! Я не сдержалась и застонала во весь голос, я видела что Света засунула одну руку себе между ног и стремительно дробит. Нет, нет. Не ласкает себя, а именно дробит изо всех сил, как будто мы школьницы, которым надо успеть кончить за несколько минут перемены в туалете до звонка, пока не застужали. (Специально для )  
Последнее, по чему я скользнула взглядом, это проезжающая машина, из которой нас могли видеть, после чего мои глаза закрылись и я утонула в водовороте оргазма, такой силы, что ноги мои подогнулись, и если бы я не опиралась спиной о дерево, то рухнула бы на землю. Светка кончила одновременно со мной и осталась стоять на коленях с раздвинутыми

ножками. Через минуту разум вернулся ко мне, и я уже посмотрела на нее с удивлением.

— Че не встаешь?

— Блядь, я описалась прямо в трусики, усмехнулась она, вот это оргазм!

— Пить надо меньше!

Света сняла описанные белые трусики и растерянно вертела их в руках.

— Жалко выбрасывать, только новые купила, а сумочки нет.

— Ладно, давай подружка выручу тебя, я взяла ее мокрые грязные трусики и сунула в свою сумочку, мысль о том, что все мои вещи там пропитаются Светкиным запахом, мне вовсе не смущала, а наоборот заводила. Тут я вспомнила какая у Светы соблазнительная попка.

«Пошли милая, давай спровадим наших парней, и я обещаю тебе сегодня незабываемую ночь!» Света на ходу обняла меня и поцеловала в губы. Самое вкусное было еще впереди!